

的条件

今日8版第10139期

国内统一连续出版物号: CN 33-0014





18 ~ 32

掌上永康医戸端

事争一流、唯旗是夺,奋力在扛旗争先、崛起浙中新征程中奔涌向前金华市八届人大一次会议隆重开幕

凌志峰宋志恒蔡永波等在主席台就座 邢志宏作政府工作报告 陈玲玲主持

本报讯(金华日报记者 杨林聪) 开启新征程,奋楫正当时。4月9日上午,金华市第八届人民代表大会第一次 会议在金华市文化中心隆重开幕。肩负着全市人民的重托,出席会议的金华市人大代表精神饱满、齐聚一堂,听取金华市长邢志宏所作的政府工作报告。

大会执行主席、主席团常务主席陈 玲玲主持开幕式,并宣布大会开幕。大 会执行主席凌志峰、邢志宏、蔡永波、陶 国兴、王丁路、周剑敏、陈志身、董巧娟、 楼东江、姜玉芳、周丽水、高峰、张群环 和大会主席团其他成员在主席台就座。

金华市领导宋志恒、王振勇、吕伟强、 王健、张新宇、吴燕、王志强、张伟亚、邵国强、董旭斌、赵秋立、傅显明、阮刚辉、许章才、傅路红、胡锦全、荣安华、邱建中、陶叶萍、杨坚明、石骁敏、金华军分区司令员陈骏、金华市中级法院代院长叶向阳、金华市检察院检察长钟瑞友、浙江师范大学党委书记蒋国俊等在主席台就座。

在主席台就座的还有黄锦朝、郑余 良以及陈昆忠、朱洪法、阎寿根、俞流 传、黄友源、林一心、金中梁、张荣贵等。 邢志宏在报告中对 2021 年和本届政府工作进行了回顾。他说 2021 年是中国共产党成立 100 周年,也是社会主义现代化新征程起步之年。面对归处更高、世纪疫情,金华市政府坚持想对近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实省委、省政府和略、方打造重要窗口,以数字化改革引动全面深化改革,高质量发展推进共市。全面深化改革,高质量发展推进共市地区生产总值增长 9.8%,一般公共预算收区生产总值增长 9.8%,一般公共预算

入增长16.3% 城乡居民人均可支配收入分别增长9.5%、11%。十方面民生实事圆满完成。共同富裕先行示范破题开篇;产业转型升级积极推进;重点改革攻坚不断深化;对外开放水平有效提升;都市区共建和乡村振兴联动推进;民生保障和社会治理持续优化,本届政府工作顺利收官。 (下转2版)



永康代表团热议金华市政府工作报告

提振扛旗争先精气神 谱写崛起浙中新篇章

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 4月 9日下午。金华市八届人大一次会议永康 代表团举行全体会议,审议金华市政府 工作报告,积极为 扛旗争先、崛起浙 中 献计献策。金华市委常委、纪委书 记、监委代主任吴燕,金华市人大常委 会副主任王丁路和我市领导章旭升、陈 美蓉、蒋震雷、童国华、章锦水以普通代 表的身份参加讨论。

讨论现场 汽氛热烈。19位代表先后围绕政府工作报告 结合经济社会发展与各自工作实际 说体会、谈感受、话发展、看民生 ,关切与兴奋写在每个人的脸上 ,力量与士气蕴藏在每个人作存为。大家一致认为 ,政风 ,从内存的语 干货满满 ,从立意到文风 ,从内容和承诺,都非常务实 ,与党代会精神不好,必将成为全体金华人为之奋和压而,必将成为全体金华人为之定承压而上之、城边争先进位之志 ,在 扛旗争先、城起浙中 新征程中奔涌向前。

市委书记章旭升在审议报告时表示,报告层次分明、语言精练,求真务实、催人奋进,突出问题导向,让人在回

味这段不平凡、不简单、不容易的经历 中越发坚定发展的信心和决心。这段 经历,永康是亲历者、参与者,面对大战 大考的挑战,我们实施了一套推进高质 量发展的组合拳,谋划了一批承载产业 发展的大平台,引进了一批强链补链的 优质项目 打响了 永康五金 区域公共 品牌,形成了一批数字化改革最佳应 用,探索了一批推进共同富裕的实践案 例,办好了一批群众关切的民生实事。 同时,我们看到了工作与发展过程中存 在的问题和短板,也得到了金华市委、 市政府强有力的支持,由此迎来了前所 未有、错过难再有的黄金机遇期。为 此,我们将以不待扬鞭自奋蹄的坚决, 以雪里行军情更迫的姿态,快马加鞭、 全力以赴,在坚决打赢打好一场场硬仗 中提振扛旗争先精气神,谱写崛起浙中 新篇章。特别是要围绕打造6个标志性 成果、找准 5+15 突破性抓手 全力加 快五金产业转型升级步伐 ,坚决扭转劣 币驱逐良币的乱象 聚力培育世界级五 金产业集群 推动产业高质量发展 腰 盯紧既定目标狠抓落实,敢啃硬骨头, 算好民心账 全力推动城市更新尽快起

势成势,坚决补齐城市功能短板,打造与世界五金之都承载力相匹配的品质城市;要聚焦百姓美好生活需要,知大优质处共产品和服务供给,着力在共同富裕、乡村振兴等方面求突破、见实效,让百姓获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续,为 扛旗争先、崛起浙中 勇挑重担、争作贡献。

吴燕对代表们的发言作出回应 ,充 分肯定大家的发言质量高、调研广、思 考深,极具启发意义,体现了永康代表 怀揣强烈使命感、责任感的履职热情和 水平。同时,她表示,政府工作报告特 点鲜明,是一个高举旗帜、充分体现政 治担当 ,求真务实、充分体现实干导向 , 人民至上、充分体现民本情怀的好报 告,是党的主张转化为人民意志的表 现,与党代会精神一脉相承,把宏伟蓝 图具化为 施工图 。要把 施工图 变 为 实景图 减不开全市上下的共同努 力 ,更需要永康特别是永康的代表们通 过这五年履职尽责 ,更好地宣传金华经 济社会发展的目标任务 ,更快地传达工 作要求、工作任务、工作指标、工作政

策,更加广泛、更加有效地动员和凝聚 各方面的力量。市委对永康发展寄予 厚望 ,当前 ,永康新一届党委政府领导 班子正把心思和精力集中在 想干事 上,确定的蓝图清晰、重点突出、路径明 确、措施务实,希望永康扬工业大县之 优势,开世界五金之都之新局;扬百强 县之优势,开共同富裕示范先行之新 局;扬清廉建设之优势,开风清气正奋 勇争先之新局。特别是要进一步对标 对表 统一思想、凝聚共识 坚决把奋斗 目标、思路举措转化为广大干部群众的 思想共识和实际行动 ,同频共振、同心 同向 迅速跑起来 凄进一步对焦对症 聚焦五金产业转型升级、城市更新等重 点,精准施策、靶向发力,系统干起来; 要进一步从实从严 ,牢固树立 没有走 在前列是一种风险 发展缓慢也是一种 风险 的忧患意识,弘扬勇于拼、勇于 胜、勇于严的精神 增强进取决心、必胜 信心 ,推动发展快起来 ,着力在新起点 上实现全方位新崛起 ,确保各项工作走 在前列,为扛旗争先、崛起浙中,为高质 量建设共同富裕现代化都市区贡献力 量、创造经验、提供样板。

胡勇春在检查指导疫情防控工作时强调

以严防死守的决心和信心 守护好人民群众健康安全

\mathbb{C}

从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒记者 颜元滔) 4月9日,市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡勇春前往疫情防控一线,以 不打招呼、不定路线,直奔现场、直插基层 的方式开展专项督查。他强调 要深刻认识当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性 进一步统

一思想、坚定信心、坚持不懈,抓细抓实 各项防疫工作,坚决筑牢 外防输入 屏 障,确保人民群众健康平安。

最新的疫情防控工作提示有没有落实? 对重点地区人员如何处置?在金丽温高速永康出口、东永高速永康东出口,胡勇春一行详细了解服务点的勤

务安排、每日车流量、人员登记、核酸检测等情况,并看望慰问坚守岗位的一线工作人员。他要求各级各部门要始终绷紧疫情防控这根弦,严把关口,坚持人车物同防,对高风险地区来永返永人员严格实施 落地检 不漏一车一人,坚决守住,外防输入,重要关口;要加强力量调配,优化通道设置,强化服务保障,落实落细防控措施,切实筑牢疫情防控防线。



— 亩均英雄贷 信用贷未来-

杭州亚运2022 Hangzhou 2022 Asian Games 倒计时 152 天

传媒集团 广告运营部

地址:广电路168号 热线:0579-87332168 地址:望春东路88号 热线:0579-87138766